BUZ.OVA Coin – криптомонета для авторов всего мира

Творческие люди всего мира знают, как трудно защитить свои авторские права. Художники, стримеры, исполнители музыкального жанра, актёры, архитекторы, скульпторы, блоггеры знают, что до сих пор нет единой платформы, где бы можно было защитить свои труды, а при возможности выгодно продать. Экосистема BUZ Media и OVA Centr станут первыми площадками, которыми помогут авторам сохранить свой труд, путём использования надежной системы криптографического шифрования на основе блокчейн-технологии. 

 История появления

Мультимедийная блокчейн-технология для авторов появилась в феврале 2018 года. Медиаресурс позволит объединиться многим авторам и защитить их права в полном объёме, но при этом, система защиты авторских прав будет основана на умнейших смарт-технологиях, которые используются в Ethereum. Отсутствие традиционных юридических моментов не теряет общего смысла, так как умные контракты изначально фиксируют правовую сторону ваших авторских прав. Официальный сайт мультимедийной экосистемы BUZ.OVA Coin - http://buzovacoin.io.

Особенности технологии

Умные смарт-контракты реализованы на основе визуального компилирования и программирования для Ethereum Virtual Machine, EVM, которые адаптированы под стандарты токена ERC20. Фактологическое изменение и распределение команд на основе сценариев по принципу Тьюринга. Система блокчейна отличается от традиционной платформы биткоина. В качестве механизма поддержки определённых циклов исполнения применяют механизм GAS(газ), предназначенный для ограничения действий смарт-контрактов, рассчитанные на определённый промежуток действия.

Образно говоря, автор может запрограммировать принцип действия своего авторского права в определённые периоды действия. Дополнительно за регистрацию своего права. Автор получает дополнительное вознаграждение. В системе предусмотрена сложнейшая двухфакторная система верификации, подтверждающая не только авторство проекта, но и дополнительную регистрацию участника системы. 

В настоящее время действующие сервисы защиты авторских прав закрыты как для авторов, так и для исполнителей, в части справедливого распределения вознаграждения. Применение мультимедийной системы BUZ.OVA Coin помогает решить вопросы реального вознаграждения всем творческим личностям или организациям.

Основная миссия проекта

Основная миссия токена и всего экопроекта заключается в том, чтобы принести новые стандарты в шоу-бизнес, при этом авторы могут получить совершенно иной подход для решения задач по защите интеллектуальной собственности.

· Выпуск BUZ.OVA Coin имеет децентрализованный вариант исполнения, с встроенной двойной системой блокчейн-шифрования от взлома криптовалюты. Сам токен станет дополнительным купоном внутри платёжных криптосистем партнёров.
· В планах создание майнинг-пула для добычи монет. Роме авторов, на токене могут заработать сторонники криптопроекта. 
·  Планируется листинг токена на ведущих криптоплощадках мира. 
· К площадке могут присоединиться как авторы, так и организации, являющиеся инициаторами проведения выставок и презентаций в кинотеатрах, музеях, концертных залах и т.д.

О блокчейне
 
Учитывая то, что проект будет работать с умными смарт-контрактами, то алгоритм блокчейна полностью отвечает требования стандарта для Эфириум. Безопасность пользователей на самом высоком уровне, при этом скорость не будет статичной, а меняться в процессе развития и продвижения проекта. 

 В рамках проекта, смарт-контракты будут адаптированы, подл статус пользователя. Планируется введение трёх категорий пользователей:

· Автор. Пользователь может добавить на платформу свою работу, при этом он будет получать определённое вознаграждение. Кроме этого автор может получать вознаграждение за лайки, репосты, просмотры и прослушивание контента. Можно будет получать токены от фан-клубов.
· Фанат. Он же пользователь. При совершении определённых действий, фанат может прослушивать, скачивать контент, комментировать работу, общаться с донатом произведения. Всеми действия внутри экосистемы, фанат позволяет зарабатывать дополнительные BUZ.OVA Coin.
·  Продюсеры. Для этой категории пользователей будет предусмотрена особая структура экосистемы, где можно создать виртуальный рабочий кабинет взаимодействия, как с «авторами», так и с «фанатами». Действующие лидеры шоу-бизнеса могут получить особые условия сотрудничества в рамках экосистемы BUZ Media и OVA Centr.

Информированность всех участников платформы является преобладающей структурой работы медиаресурса. В своем рабочем кабинете вы получаете оперативные новости и информационные блоки о предстоящем событии, при этом имея BUZ.OVA Coin вы можете оплачивать услуги, билеты, поддержать автора, продюсера и многое другое. В будущем планируется запустить майнинг BUZ.OVA Coin.

Технические характеристики BUZ.OVA Coin
 
Планируется использовать токен в рамках краудсейла, позволяющий приобрести криптотокен в рамках ICO-Баунти.
 
Всего будет выпущено 60 млн. BUZ.OVA Coin. В рамках pre-sale около 8,4 млн. BUZ.OVA Coin будет запущено для Баунти-кампании. 15 млн. BUZ.OVA Coin пойдёт на маркетинг и на продвижение проекта. Оставшиеся токены будут продаваться через биржевые каналы. Курс криптовалюты будет зависеть от текущей рыночной ситуации.

Цель проекта собрать $25млн которые будут направлены на запуск, поддержку платформы, на технологический менеджмент, юридическое обоснование существования проекта, поддержку СЕО-команды.

В рамках SALE планируется провести следующие этапы:

· В период марта 2018 года будет реализовано 1,2 млн. BUZ.OVA Coin по цене $1,2.
· До апреля 2018 года будет проведено 3 этапа pre-sale, где будет продано 2,4 млн. BUZ.OVA Coin по цене $2,4.
· До июня 2018 года в рамках SALE пройдёт дополнительно 3 этапа, где будет реализовано 4,8 млн. BUZ.OVA Coin по цене $4,8.

Дорожная карта платформы будет иметь такие целевые задачи.

1. Первый этап Тест-Sale. Период февраль-март 2018 год.
2. Второй этап PRE-SALE. В период апреля-мая 2018 года.
3. Третий этап. Проведение премайна ICO – июнь-июль 2018 года.
4. Третий этап. Разработка майнинга токена, август 2018 года.
5.  Листинг на криптобиржах – август 2018 года.
6. Создание платформы BUZ Media – октябрь 2018 года.
7. Создание площадки OVA Center – ноябрь 2018 года.

В рамках проекта планируется листинг как на криптобирже, так и на криптообмениках. Официальная продажа токена только через сайт площадки (до окончания проведения ICO). 
 
Вывод в фиат - планируется, только после проведения ICO.

После того, как заработает криптопроект, планируется проведение переговоров с официальными представителями и производителями аппаратных криптокошельков о включении токена в листинг.

Почему выбирают BUZ.OVA Coin

Российский и мировой шоу-бизнес знает, насколько тяжело бывает талантливым авторам «пробиться в свет». Маститые представители шоу-бизнеса не всегда адекватно могут принять новичков. Чтобы ваше творчество оценить объективно, необходимо создать независимый и децентрализованный проект, где фанаты и продюсеры могут объективно оценивать ваше творчество.
 
Наш проект прямой вызов Российскому и мировому авторскому праву, где иногда признание к автору приходит спустя годы и десятилетия. Авторы могут при помощи экосистемы BUZ.OVA Coin получать за свои труды вознаграждения, не дожидаясь, когда их талант признает Российский комитет авторского права. Молодые авторы могут в онлайн режиме найти подходящую для себя студию и даже быть «на подхвате» у начинающих звезд шоу-бизнеса. 
 
Наш тренд мы соберёмся продвигать через СМИ в интернете, на телевидении, радио. В рамках проекта проведение большой презентации, где авторы, фанаты, продюсеры могут получить исчерпывающую информацию относительно нового авторского криптопроекта.

Прогнозы и перспективы развития проекта

Главная цель мультимедийной экосистемы – создание независимого и объективного сообщества по авторским правам, причём все пользователи могут заработать на нашем проекте. Мы знаем о проблемах сохранности авторских права на Ютуб, Яндекс-Музыке, ВКонтакте. Чтобы ваш труд принёс вам выгоду, вам нужно заплатить, и наш проект полностью реализован под эту идею. В дальнейшем мы хотим стать авангардом сегмента шоу-бизнеса, где будут защищены интересы, как авторов, так и фанатов, продюсеров. 
 
Отдельно готовится площадка для организаторов проведения выставок, презентаций. Для них планируется создать уникальное сообщество, где будут прописаны индивидуальные условия сотрудничества между вашим заведением и авторами и продюсерами с другой стороны. В умных смарт-контрактах будут указаны основные стороны финансовой и юридической ответственности участников проведения мероприятия. 
 
Для ресторанов и прочих заведений планируется создать уникальный сервис, где можно будет купить новинки музыкальной индустрии, и на определённых условиях вы можете использовать музыкальное сопровождение внутри вашего заведения. 
 
Поддержка в средствах массовой информации

Площадка открыта для всех заинтересованных сторон. Официальные группы и поддержка проекта:

· ВКонтакте - https://vk.com/buzovacoin
· Facebook - https://www.facebook.com/BUZ.OVACoin
· Instagram - https://www.instagram.com/buz.ova_coin/
· Твиттер - https://twitter.com/BUZ_OVA_Coin
· Telegram - https://t.me/buzovacoin

Официальная поддержка и информационное сопровождение на сайте http://buzovacoin.io

Заключительные положения

Криптоиндустрия не стоит на месте, несмотря на потрясения и на сложность регулирования работы данной сфере. Через несколько лет такие понятия как блокчейн, криптовалюта станут обычным явлением. Чтобы авторы, продюсеры, представители шоу-бизнеса были готовы к новым экономическим реалиям мы уже сегодня запускаем новый криптопроект BUZ.OVA Coin, которая преследует важные принципы работы и функционирования сферы:

· Справедливые инструменты экономики защиты авторских прав и интересов представителей шоу-бизнеса.
· Каждый участник экосистемы получит индивидуальные инструменты управления функционалами системы крипторесурса BUZ.OVA Coin.
· Объективная оценка и шкала рейтинга будет доступна всем активным участникам сообщества
· Внедрение разноранговой системы поощрения для авторов, фанатов, продюсеров.
· Отличная площадка для организации музыкального мероприятия для концертных залов ресторанов.

Наш проект, это новинка в отечественном и мировом шоу-бизнесе. Мы сумеем адаптировать инструменты криптоиндустрии под требования шоу-бизнеса. Высокотехнологичный медиаресурс откроет миру новых талантливых музыкантов, поэтов, певцов, скульпторов и прочих творческих личностей. 
 
Каждый пользователь ресурса станет не только участником сообщества, но и сможет дополнительно заработать на этом. Вывод в листинг BUZ.OVA Coin покажет объективную сторону жизнеспособности токена, который будет иметь значимый вес на фоне других альткоинов криптосистемы.
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Сейчас вам нужно поддержать ICO-проект, который через несколько месяцев станет узнаваемым брендом не только в России, но и далеко з пределами страны. Внедрение современных технологий блокчейна позволит заинтересовать авторов, фанатов и продюсеров, которые увидят объективную и независимую сторону защиты авторских прав, где нет места бюрократии, а в качестве подтверждения реальности действий будут задействованы умные технологии смарт-контрактов на основе Ethereum.
 
Приглашаем вас принять участие в Баунти-кампании, где можно получить сейчас бесплатные токены или купить по выгодной цене BUZ.OVA Coin, которые очень скоро можно будет использовать в рамках действия новой экосистемы по защите авторских прав творческих личностей. 

