Тайны вечной молодости раскрыты!
1) Прекрасная Елена, Нефертити, Клеопатра...

Женские образы, чья слава о красоте прошла сквозь тысячелетия. Есть одно только НО. И Елена, и Нефертити были красивы с рождения. А вот про Клеопатру много спорных легенд. Говорят, что не такая уж она была и красавица. Просто много секретов хранила для поддержания очарования. И был у нее, говорят, философский камень, превращающий все в золото.
Десятки рецептов красоты царицы-легенды уже известны. Но есть еще один, которым она пользовалась уже после 30-ти лет, избавляясь от морщинок на лице. Разглаживались даже самые глубокие, и кожа начинала буквально сиять.

Хотите знать секрет молодости Клеопатры? Это – золотая маска!
2) Женский возраст – 30 лет. Самая активная пора цветения. Но вдруг – одна морщинка, а там – другая на лице...
А хотите секрет от самой Клеопатры, благодаря которому кожа ее оставалась нежнее лепестков розы и после 35 лет? Это – золотая маска!

Впервые на российском рынке! Товар сертифицирован! Аналогов нет!

Золотая маска 24 Карата от немецкого производителя Eytzinger, известного более 150 лет изготовлением качественного сусального золота. Новая линия – выпуск золота для косметических процедур. А знаете ли вы, что 24 карата – это чистейшее золото 999 пробы? Именно такой металл будет использован для омоложения вашего лица, области декольте, груди, бикини и ног.
Заказать и стать моложе
Как действует золотая маска 24 Карата
При соприкосновении маски с Вашей кожей, происходит выделение тепловой энергии. Это свойство позволяет выпустить отрицательные ионы. Они без труда внедряются в самый нижний слой эпидермиса и соединяются с положительными ионами. Такое взаимодействие способствует усиленной микроциркуляции Вашей кожи. 

Кроме того, с помощью золота кислород быстрее проникает в клетки, тем самым восстанавливая их функционирование. В результате Ваша кожа омолаживается, обновляется, больше вырабатывает коллаген и эластин. Также происходит выравнивание контуров. Благодаря уникальным свойствам маски, Вы избавитесь от пигментных пятен и отечности. Ионы золота долгое время будут увлажнять и питать клетки кожи, закрепляя этим Вашу убежденность в эффективном действии маски.

Как наносить золотую маску
Для начала – расслабьтесь и выберите удобное место, где Вас не будут беспокоить. Маску нанесите на очищенные, увлажненные зоны лица, декольте, груди или ног (по желанию). Наложите медленно и оставьте ее на 10-20 минут. Почувствуйте себя царицей! Вся Ваша жизнь – даже не в шоколаде, а – в золоте! Потом неторопливо снимите с себя золото. Для этого не нужно специальных средств. Качество изделия позволяет пользоваться им без дополнительных кремов. Затем, по желанию, смажьте кожу Вашим любимым кремом. Эффект появляется сразу. Не зря же Клеопатра так хорошо выглядела! Чем Вы хуже?
Заказать сейчас со скидкой
Сделай правильный выбор!
Современный рынок красоты предлагает несколько золотых масок 24 Карата от разных производителей. Тайваньские, японские, китайские. Множество вариантов по довольно доступной цене! Если покупать напрямую с "Алиэкспресс", то можно потратить всего около 200 рублей за вечную молодость! А потом несколько тысяч на восстановление здоровья! Хорошо, если все пройдет бесследно. Здоровье – это не то, с чем можно безрассудно экспериментировать. Давайте рассуждать логично! Да и разве стоит чистое золото так дешево – ведь даже ломбарды скупают этот металл дороже 1 000 рублей за грамм! Приобретайте маску 24 Карата именно у нас. Почему? Рассказываем!
Преимущества маски 24 Карата от Eytzinger:

1.  Наличие европейского сертификата качества, выданного в Германии (его можно увидеть на сайте компании). 
2. Официально подтвержденные результаты теста на анализ отсутствия примесей в золоте маски.
3. Приобретение у официального представителя фирмы дает возможность обменять поврежденную маску на целую. (Таких случаев не было! У завода-изготовителя подтвержденная временем безупречная репутация.)
4. Безопасность применения, т.к. чистое золото – гипоаллергенный материал.
5. Действительно настоящий эффект от воздействия, подтвержденный на практике.
Цена за качественную сертифицированную маску 24 Карата от германского производителя Eytzinger – 
Наша компания только начинает сотрудничать с российским рынком. Мы хотим покорить Ваши сердца и завоевать доверие! Поэтому Вы, заказав маску 24 Карата у нас до 8 Марта, получите на нее большую скидку – ! 

Решайтесь! Царица Вы или нет? Неужели Вы не достойны этого золота? Оставайтесь молодой и красивой, как Клеопатра. Нет – лучше Клеопатры!

Заказывайте именно здесь и сейчас, пока действует большая скидка-подарок к 8 Марта!

Заказать со скидкой
Связать с нами можно: 
