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	Отдых в Листвянке

Отдых в Листвянке это прежде всего недорогое жилье в аренду с необходимым и достаточным набором условий для комфортного проживания. Чтобы сделать ваш отдых на Байкале незабываемым, мы подготовили список идей о том, как отдых в Листвянке сделать интересным в любое время года. Листвянка и ее окрестности — тот регион, где жизнь не затихает круглый год. Чем здесь заняться, кроме пеших походов по берегам Байкала? 
Активный отдых в Листвянке

Листвянка — это свой микромир с оживленными районами и островками тишины. Наш дом расположен в тихой части поселка, а средоточие туристической жизни – пристань. Здесь можно пообедать в одном из ресторанчиков с видом на воду, посидеть в береговой беседке, накупить подарков родным на сувенирном рынке и записаться на экскурсии. Неподалеку – Музей Самоцветов и Нерпинарий, пешком можно дойти до пикниковой зоны в сосновом бору и Обсерватории. В противоположном направлении — Крестовая падь с Ретро-музеем под открытым небом, красивой и светлой Свято-Никольской церковью, и речкой Крестовкой, где раньше старатели мыли золото.

Музеи неподалеку от Листвянки

В пятнадцати минутах езды от нашего дома, рядом с истоком Ангары, находится Байкальский лимнологический музей. Хотите узнать о Байкале все? Вам сюда! После того, как устанете от карт, сводок и выкладок и вволю насмотритесь на обитателей озера, плавающих в гигантских аквариумах, можно совершить имитационное погружение в батискафе на дно озера (плюс лекция). На выходе, в качестве бонуса — симпатичный дендропарк. А если ехать дальше, то в 20 км от Листвянки будут «Тальцы», архитектурно-этнографический музей под открытым небом. Это настоящий городок из старинной сказки: терема, усадьбы, юрты и башни призваны показать, какой жизнь была при наших предках. Здесь снимают кино, с размахом проводят народные праздники, устраивают мастер-классы для детей и взрослых.

Водные путешествия как разновидность отдыха в Листвянке

Каждый день от пристани Листвянки совершаются десятки водных путешествий, а зазывалы срывают голоса, заманивая туристов на борт. Не отказывайтесь! Прогулка на большом теплоходе «Баргузин» с верхней палубой в стиле ретро словно возвращает во времена детства, а скоростную поездку на «Ракете» можно совместить с прогулкой по поселку Большие Коты. Самостоятельные туристы нанимают частный катер, который отправится в любом направлении: стоит только пожелать. Организуются водные экскурсии в бухту Песчаную (благодаря дивным песчаным пляжам и теплой воде, в которой можно купаться, ее прозвали Сибирской Ривьерой) и экскурсии на катере на Кругобайкальскую железную дорогу (к ней же можно приплыть и на пароме). Главное — не забывайте теплые вещи, на открытой воде можно промерзнуть до костей.

Пешие походы на Байкале главная составляющая отдыха в Листвянке

Есть туристы, которые стремятся уйти подальше от цивилизации и день-деньской бродят по тайге и горам. Пешие прогулки — неотъемлемая часть экологического отдыха в Листвянке. Один из популярных трекинговых маршрутов проходит от Листвянки до поселка Большие коты. Этот маршрут, кстати, является частью международного проекта «Большая байкальская тропа», над которым работают российские и иностранные волонтеры. Их цель — создать первую в России систему экологических троп.
Дайвинг на Байкале

Тропические моря рано или поздно надоедают: тысячи дайверов облюбовали Байкал, а свой дайв-центр есть и в Листвянке. Дно Байкала и его фауна не так многоцветны, как в южных водах, но древнее озеро завораживает загадками. Подводные пещеры и каньоны, останки затонувших судов, застывшая лава древних вулканов – вот, что манит сюда аквалангистов. Между Листвянкой и поселком Большие Коты дайверы обнаружили самую крупную на озере подводную пещеру, которая заканчивается залом. Ныряльщики любят и отвесные подводные стенки вдоль западного берега Байкала: там переживаешь удивительное чувство полета над бездной. Самыми красивыми считаются стены вдоль берега Кругобайкальской Железной Дороги: глубина подводных каньонов здесь доходит до 70 метров.

	Rest in Listvyanka

Rest in Listvyanka is primarily inexpensive housing for rent with a necessary and sufficient set of conditions for comfortable accommodation. To make your rest at Baikal unforgettable, we have prepared a list of ideas on how to make rest in Listvyanka interesting at all seasons of the year. Listvyanka with its surroundings is a region where life does not cease all year round. What to do here, besides hikes along the shores of Baikal?

The active rest in Listvyanka
Listvyanka is the microcosm with lively areas and islands of silence. Our house is located in a silent part of the settlement, and the center of tourist life is the pier. Here you can dine in one of the restaurants overlooking the water, sit in a waterfront gazebo, buy gifts to your relatives in the souvenir market and register in excursions. Nearby is the Museum of Gemstones and Nerpinarium, on foot you can walk to the picnic zone in the pine forest and the Observatory. In the opposite direction is the Cross Pad with the Retro Museum in the open air, with the beautiful and bright St. Nicholas Church, and the Krestovka river, where earlier prospectors washed gold.
The museums near Listvyanka

In fifteen minutes of driving from our house, near the source of Angara, there is Baikal Limnological Museum. Do you want to know everything about Baikal? You here! After you get tired of maps, reports and calculations, plenty see enough of the inhabitants of the lake, swimming in giant aquariums, you can make an imitation dive in a bathyscaphe to the bottom of the lake (plus lecture). At the exit, there is a nice arboretum as a bonus. And if you go further, then in 20 km from Listvyanka will be "Taltsy", it’s the architectural and ethnographic museum in the open air. This is the real town from the ancient fairy tale: tower-rooms, homesteads, yurts and towers are designed to show what life was with our ancestors. Here people make films, spend national holidays in a big way, arrange master classes for children and adults.
Water trips as a form of rest in Listvyanka

Every day from the pier of Listvyanka dozens of water trips are made, and barkers tear out voices, enticing tourists on board. Don’t refuse!

Walk by a large boat "Barguzin" with upper deck seems in retro-style as if returns in times of childhood, and a high-speed trip on "Rocket" can be combined with a walk through the settlement Bolshie Koty. Independent tourists hire a private boat that will go in any direction: it is necessary only to wish. Water excursions to Sandy Bay are organized (thanks to wonderful sandy beaches and warm water, where you can swim, it was called the Siberian Riviera) and excursions by boat to the Circum-Baikal railway (it is also possible sail to the ferry). The main thing – don’t forget warm clothes, it is possible to be chilled to bones in open water.
Hiking in Baikal is the main component of rest in Listvyanka

There are tourists who seek to get away from civilization and all day and night wander about a taiga and mountains. Hiking is an integral part of the ecological rest in Listvyanka. One of the popular trekking routes passes from Listvyanka to the settlement Bolshie Koty. This route, by the way, is a part of the international project "The Great Baikal Trail", on which Russian and foreign volunteers work. Their goal is to create the Russia’s first system of ecological trails.
Diving on Baikal

Tropical seas, sooner or later bother: thousands of divers have chosen Baikal, and the dive center is also in Listvyanka. The bottom of Baikal and its fauna are not as multicolored as in the southern waters, but the ancient lake enchants with riddles. Underwater caves and canyons, the remains of sunken ships, the stiffened lava of ancient volcanoes - that attracts scuba divers here. Between Listvyanka and the settlement Bolshie Koty, divers discovered the largest underwater cave on the lake, that ends with a hall. Divers like also steep underwater walls along the western shore of Baikal: there you have an amazing feeling of flying over the abyss. The most beautiful are the walls along the shore of the Circum-Baikal Railway: the depth of the underwater canyons here reaches 70 meters. The most beautiful are the walls along the shore of the Circum-Baikal Railway: depth of the underwater canyons here reaches to 70 meters.



