Выгодное предложение на рынке недвижимости в Анталии!
Продаётся респектабельный пентхаус на третьем этаже, который подойдет для большой семьи (планировка 3+1). Площадь – 160 кв. метров. В этом пентхаусе – две ванные комнаты с качественным ремонтом, сделанном в классическом стиле, и два санузла. Есть балкон и терраса, откуда открываются потрясающей красоты виды на окрестности. Пентхаус полностью готов к круглогодичному проживанию: здесь сделан ремонт, имеется вся необходимая мебель и бытовая техника. 
[bookmark: _GoBack]Жилой комплекс NOVRON RESİDENCE был построен в 2009 году. Общее количество квартир – 54. ЖК подойдёт тем людям, которые ценят высокий уровень комфорта и безопасность. Здесь есть сауна, открытый бассейн, массажные кабинеты, фитнес-зал. В шаговой доступности – необходимая инфраструктура для полноценной жизни: магазины, аптеки и т.д. До морского побережья – всего 1300 метров, до центра – 800 метров.
Этот жилой комплекс находится в Алании (курорт Конаклы). Это место предназначено для спокойствия и безмятежного отдыха. Есть поликлиники, отели, рестораны, кафе, детский луна-парк и картинг, небольшой гольф-клуб, дельфинарий. 
Появились вопросы? Желаете посмотреть пентхаус в удобное для вас время? 
Тогда позвоните нам!
Мы договоримся о встрече!





