Папиллярный рак щитовидной железы
Количество случаев заболевания раком щитовидной железы с каждым годом возрастает. Зачастую он поражает женщин в возрасте 25 – 65 лет, но может развиться и у мужчин. Этот вид злокачественного образования имеет наиболее благоприятный прогноз. Опухоль относительно легко лечится, а больной имеет высокие шансы на выздоровление даже при запущенной стадии рака. Данная форма онкологии имеет несколько подвидов, характеризируется специфическими проявлениями и методами лечения.  

Рак щитовидной железы: папиллярный вариант
Современная медицина выделяет три вида рака щитовидки, которые отличаются типом клеток. Самыми редкими из них является медуллярный и фолликулярный тип, а наиболее распространенным является папиллярный рак щитовидной железы. Примерно в 75% случаев врачи диагностируют именно эту форму опухоли. Злокачественное образование появляется в форме одиночного узла или нескольких опухолей. Когда они имеют незначительные размеры, то обнаружить образование при пальпации невозможно, а проявляются они только при появлении метастазов. Новообразование развивается медленно, а метастаз папиллярного рака щитовидной железы носит региональный характер и распространяется на близлежащие лимфатические узлы, иногда в другие отделы щитовидки. Следует отметить, что непальпируемые опухоли могут давать довольно большие метастазы, которые при первичном осмотре можно принять за другое заболевание.    
Высокие риски заболеть папиллярным раком щитовидной железы есть у людей, которые:
· имеют генетическую предрасположенность;
· перенесли патологии щитовидки (зоб);
· страдают от хронических заболеваний пищеварительного тракта, половой системы у женщин;
· имеют слабый иммунитет;

· проживают или работают во вредной среде;

· злоупотребляют алкоголем и сигаретами.
Признаки папиллярного варианта рака щитовидной железы

Данная форма онкологии развивается годами и даже на прогрессивных стадиях не дает о себе знать. При этом на начальной стадии ни внутреннее состояние пациента, ни внешний вид не свидетельствуют о наличии патологического процесса. Узнать о злокачественном образовании можно, прощупав опухоль пальцами, однако часто оно настолько крошечное, что выявляются только с помощью специальной аппаратуры или при операции. 
Выраженные симптомы папиллярного варианта рака щитовидной железы проявляются, когда образование разрастается и сдавливает близлежащие органы, трахею и пищевод. При этом у больного может меняться тембр голоса, появляется боль в горле и затруднительное глотание. Увеличенные в размере лимфатические узлы не всегда свидетельствуют о метастазах рака. Часто они набухают из-за задержки инфекции при каких-либо вирусных или других заболеваниях.
Методы диагностики рака щитовидной железы
Для обнаружения опухоли щитовидной железы современная медицина предлагает несколько способов. Главным методом, к которому прибегаю специалисты, является ультразвуковое исследование. Аппарат УЗИ дает возможность тщательно осмотреть железу, обнаружить образование, его структуру и размеры. Безболезненная процедура не занимает много времени и дает существенную информацию о заболевании. Однако с ее помощью нельзя определить природу опухоли, то есть установить доброкачественность или злокачественность образования. Установить такие сведения можно только с помощью аспирационной биопсии. Тонкоигольчатая пункция позволяет взять образец ткани опухоли и провести ее гистологическое исследование. При подозрении на рак щитовидки обязательно проводится анализ крови на выявление онкомаркеров. В немецких клиниках иногда проводят магниторезонансную или компьютерную томографию новообразования. 
Папиллярный рак щитовидной железы: лечение
Особенность лечения рака щитовидки заключается в том, что данная форма онкологии не реагирует на химиопрепараты, которые применяются в качестве действенной терапии при других онкозаболеваниях. Поэтому для устранения опухоли применяют хирургический метод. В зависимости от возраста пациента, стадии развития болезни и общего состояния здоровья проводится удаление всей железы или только пораженной ее части. При метастазах папиллярного рака щитовидной железы проводится дополнительное лечение. Для начала удаляются пораженные лимфоузлы в шейном отделе, а затем назначается курс терапии радиоактивным йодом. В некоторых случаях применяется гормональная терапия, а человек, перенесший операцию папиллярного рака щитовидной железы, должен регулярно наблюдаться у эндокринолога. 
Важной особенностью лечения метастатического папиллярного рака щитовидной железы является высокая восприимчивость опухолевых клеток к упомянутым методам терапии. Даже запущенная форма дает высокие шансы на полное излечение, ведь метастазы очень редко проникают в другие органы и системы организма. 
Стоит отметить, что операция папиллярного рака щитовидной железы является  сложным хирургическим вмешательством, однако пациент после ее проведения не ограничивает себя в приеме пище и питье. В немецких клиниках восстановительный период составляет всего пару дней и требуется в основном для наблюдения за результатом операции и возможными побочными эффектами (например, повреждения возвратного нерва). В первое время после операции на щитовидке могут наблюдаться изменение голоса, который восстановится в течение 3-6 месяцев. 

Папиллярный рак щитовидной желез: прогноз
Современная медицина дает очень хороший прогноз для пациентов с раком щитовидки. Эта форма онкологии уязвима к лекарственным препаратам и хирургическому лечению и не вызывает серьезных осложнений, как бывает при раке кишечника, предстательной или молочной железы. После операции папиллярного рака щитовидной железы прогноз очень благоприятный: 75% пациентов живут больше 15, а только в 5% случаев больные проживают менее 5 лет. Даже если метастазы распространились в другие органы, существует высокий шанс на выздоровление и полноценную жизнь в течение многих лет.

Диагностика и лечение папиллярного рака щитовидной железы в Германии

Компания WP German Med предлагает услуги организации лечения онкологических заболеваний в Германии. Мы поможем подобрать профильную клинику, запишем на прием к врачу, окажем поддержку во время пребывания за рубежом. Мы работаем только с проверенными клиниками и врачами поэтому вы сможете не переживать о качестве лечения, а сконцентрироваться на выздоровлении.
