Эфирное масло розмарина: свойства и применение
Розмарин обыкновенный, Rosmarínus officinális или «морская роса» хорошо известен как пикантная приправа, подчеркивающая вкус рыбных и мясных блюд, а также как основа для производства душистого масла. В древние времена жители Средиземноморья приписывали этому ароматному продукту по-настоящему волшебные целебные свойства, обеспечивавшие применение эфирного масла розмарина не только в кулинарии, но и в медицине. Предания и легенды об этом уникальном растении передавались из уст в уста не одно тысячелетие. Считалось, что розмариновое масло ограждало от сглаза и дурных снов, продлевало молодость, делало людей счастливыми, обеспечивало взаимопонимание в молодой семье.
 Боги Олимпа на общие собрания надевали венки из розмарина, который являлся символом процветания, изобилия и вечности.
Розмариновое масло: технология изготовления 
Это целебное и очень ароматное масло, как и шесть веков назад, изготавливается методом перегонки (дистилляции) листьев растения и его верхних молодых побегов с цветами с водяным паром. Розмариновое масло получается в результате нагревания на пару свежесобранного растительного сырья и выделения совместно с паром летучих компонентов, которые аккумулируются в специальном приемнике. Масло розмарина не растворяется в воде, поэтому его легко отделить от нее. Этот наиболее дешевый и универсальный метод производства эфирных масел позволяет получить практически чистый продукт с богатым ароматом и полной палитрой целебных свойств.  Известно, что полученное таким способом масло еще в XIV веке растворялось в спирте для создания «Воды Венгерской королевы». 
Легенда гласит, что «венгерская вода» вернула молодость и красоту больной, почти парализованной 70-летней Королеве Венгрии Елизавете, из рода Пястов. И это позволило ей соблазнить Короля Польши и выйти за него замуж.
Розмариновое масло: полезные свойства
Розмариновое масло имеет массу полезных свойств благодаря своему уникальному химическому составу, а точнее идеальному соотношению всех макро- и микроэлементов, целебных компонентов и витаминов. Наиболее изучено и доказано терапевтическое действие входящих в его состав каприловых, пальмитиновых, миристиновых, лауриловых кислот, а также фитостеринов, триптофана, лизина, треонина и других веществ.
Желтоватое или почти бесцветное душистое розмариновое масло с насыщенным освежающим, травянисто-мятным ароматом обладает следующими свойствами:
- тонизирующим;
- антимикробным;
- общеукрепляющим и иммуностимулирующим;
- обезболивающим и спазмолитическим;
- желчегонным;
- потогонным;
- отхаркивающим.
Изданная в XVII веке «Лондонская фармакопея» утверждала, что розмариновое масло, добавленное в вино или воду успешно лечит простудные заболевания, болезни репродуктивной системы и глаз, плохое настроение, головные боли и головокружения, спазмы и конвульсии, потерю памяти, усталость и сонливость, зубною боль, а также болезни печени, желудка и кишечника.
Влияние на эмоциональную сферу
Розмариновое масло ценится за позитивное воздействие на весь организм человека в целом и на его психику в частности. Оно относится к мощным натуральным афродизиакам. Многочисленные наблюдения доказали, что аромат розмарина раскрепощает людей, помогает преодолеть психологические барьеры очень стеснительным и неуверенным в себе мужчинам и женщинам. Часто это масло используют в комплексной терапии депрессивных состояний, так как его свежий, слегка пряный аромат возвращает интерес к жизни, делает мысли ясными и активизирует умственную деятельность. 
В древности розмариновое масло использовалось магами и колдунами для пробуждения и усиления экстрасенсорных способностей.  
Розмариновое масло: противопоказания
С осторожностью применять масло розмарина для лица и волос необходимо людям с чувствительной кожей и женщинам на ранних сроках беременности. Оно противопоказано больным гипертонией и эпилепсией. Розмариновое масло, входящее в состав косметических средств, может стать причиной солнечного ожога. Его также нельзя использовать при острых воспалениях, инфекциях и повышенной температуре тела.
Врачи и косметологи рекомендуют перед использованием этого эфирного масла обязательно проводить тест на аллергические реакции.
Масло розмарина: цена в аптеке
Покупать розмариновое масло лучше в аптеках или специализированных интернет-магазинах. Это поможет снизить риск приобретения некачественного продукта или фальсификата. Цена в аптеке на масло розмарина вполне доступна и приемлема и стартует от 50-60 руб. Современный рынок предлагает и более дорогое масло, изготовленное во Франции, Тунисе или Испании. Стоимость продукта определяется качеством используемого сырья, известностью бренда и объемом флакона. Лучше выбирать продукцию производителей, имеющих проверенную репутацию.
Масло розмарина: отзывы
Применение розмаринового масла в косметических процедурах позволяет добиться успеха в борьбе с облысением и перхотью, а также улучшить состояние проблемной кожи. Люди, страдающие головными болями и мигренями, отмечают облегчение состояния и уменьшение количества болевых приступов. Прекрасные отзывы масло розмарина получило от пациентов с вегетососудистой дистонией, а также от потребителей, использовавших его в качестве средства, стимулирующего аппетит и улучшающего работу ЖКТ. Люди, страдающие половыми расстройствами отмечают мощный возбуждающий эффект после ароматерапии с маслом розмарина.

Применение
Сегодня розмариновое масло – это один из активных компонентов многих эффективных питательных и омолаживающих средств косметологии, а также отличное средство для комплексного лечения простудных заболеваний, ран и ожогов, коррекции половой дисфункции, регулирования артериального давления и т.д.
Эфирное масло розмарина для волос
Использование разнообразных продуктов для волос с натуральным маслом розмарина улучшает клеточное питание и обменные процессы в волосяных фолликулах. Эфирное масло розмарина, добавленное в средства для волос, способствует их росту, устранению воспалений кожи головы.
 Сохранить густые локоны и устранить перхоть поможет маска, состоящая из 50 мл оливкового и 5 капель розмаринового масла. Улучшить их состояние можно благодаря ополаскиванию теплой водой с 7-10 каплями розмаринового масла. Укрепить и простимулировать рост волос, склонных к выпадению, поможет маска, приготовленная из косметической зеленой глины, 10 капель розмаринового масла и  1 ст. ложки яблочного уксуса. Шампуни, кондиционеры и маски, обогащенные маслом розмарина, укрепляют и питают волосы, придают им блеск, эластичность и устраняют перхоть.   
Масло розмарина для лица
Розмарин в виде настоек и масла прекрасно зарекомендовал себя в уходе за кожей лица всех типов.  Масло розмарина для лица является кладезем целебных веществ. Оно нормализует циркуляцию крови, способствует восстановлению водного баланса и регулирует работу сальных желез. 
При куперозе косметологи рекомендуют на пораженную кожу наносить смесь масла расторопши (1 ст.л.) с 2 каплями розмаринового масла. Увлажнить и напитать зрелую кожу полезными микроэлементами поможет маска из 1 ст. л. масла оливы, миндаля или льна, смешанного с 2 каплями розмаринового масла. Улучшение цвета лица, разглаживание морщинок, снятие воспаления и шелушения станет заметным после первой процедуры.
Масло розмарина от пятен после прыщей
Косметологи рекомендуют применять масло розмарина от пятен после прыщей. Оно прекрасно убивает патогенные микроорганизмы, снимает воспаление и заживляет раны. Розмариновое масло эффективно как в чистом виде, так и в сочетании с другими широко известными косметическими базовыми маслами.
Бороться с прыщами и постакне помогает нанесение на воспалившийся участок кожи масла розмарина в чистом виде. Прекрасно зарекомендовала себя маска из масла черного тмина (1 ст.л.) с добавлением 2 капель розмаринового масла. Очистить проблемную, склонную к загрязнениям кожу, помогает маска, приготовленная из столовой ложки белой или голубой глины и 5 капель розмаринового масла. 

Применение душистого масла из розмарина в уходе за проблемной кожей помогает не только вылечить прыщи, избавиться от шрамов и пятен, но и предупредить их появление. Оно способствует вытяжению грязи из пор и улучшению цвета лица.
Выбрать наиболее подходящий вид уходовой маски с розмарином и количество необходимых процедур лучше после консультации с косметологом.
Розмариновое масло в ароматерапии
Ингаляции, ванны и насыщение воздуха ароматом розмарина позволяет избавиться от негатива, улучшить работу почти всех органов и систем человека. Для этого розмариновое масло (до 5 капель) достаточно добавить в ванну, ингалятор или аромалампу. Уже после первой процедуры улучшится самочувствие, память, повысится иммунитет, выносливость и сексуальное желание. 

Используя масло розмарина, помните, что оно имеет интенсивный, тонизирующий аромат, поэтому его лучше применять в первой половине дня. Если вам нужно расслабиться и уснуть, воспользуйтесь лавандовым или розовым маслом.

