Правила составления тестов:

Необходимо составить  вопросы к каждому модулю с одним правильным вариантом ответа из 4-5 вариантов. Тестовые вопросы должны быть основаны строго на предоставленных лекциях. Вопрос должен восприниматься однозначно, не двойственно. Не нужно запутывать обучающихся. Варианты ответов должны отличаться. Можно подставлять термины или придумывать свои для НЕПРАВИЛЬНЫХ вариантов ответа. Термин или информация для правильного варианта ответа должен быть взят строго из лекции.
Можете всегда указывать правильный вариант ответа первым в списке. Т.к. варианты ответов будут потом вноситься в систему обучения и будут предлагаться обучающемуся в случайном порядке.
Не задавать вопросы на даты. Например, в каком году или какого числа что-то произошло.
Задавать вопросы на ту информацию, которая скорее всего пригодится обучающемуся в работе.
Примеры идей для создания вопроса:
1. В лекции указано определение какого-либо термина. Вы составляете вопрос по принципу: «Что это такое? Дайте определение этому». Берете правильный вариант в лекции. И придумываете неправильные варианты, или берете определения других терминов в качестве неправильных вариантов.
2. В лекции есть некий перечень. Вы можете составить вопросы:
a. Указать через запятую все варианты в правильном ответе. А в неправильных указывать другие списки или в неправильном будет не хватать чего-то. Или в неправильном варианте будет что-то лишнее.
b. Попросить указать лишнее, т.е. то, чего нет в перечне.
3. В лекции указаны какие-то количественные данные (сроки в днях/часах/минутах, километры, килограммы, штуки и т.д.). Вы можете составить вопрос, где правильный ответ – количество чего-то. И придумать неправильные варианты ответов.
4. В тексте указаны обстоятельства при которых что-то работает (закон, правило, аппаратура и т.д.). Вы спрашиваете при каких обстоятельствах происходит то-то. Берете правильный вариант из лекции и придумываете неправильные варианты.
5. И другие идеи вопросов, которые придумаете вы сами.
Частая ошибка при составлении неправильных вариантов ответа – материал лекции берется за единственный источник информации и игнорируется элементарная логика.
Например, в лекции написано:  Научно доказано, что утренние пробежки укрепляют сосуды, улучшают настроение, успокаивают нервы.
Тестотехник написал вопрос:
Как утренние пробежки улучшают здоровье?
1. Укрепляют сосуды, улучшают настроение, успокаивают нервы
2. Улучшают настроение, успокаивают нервы
3. Укрепляют мышцы
4. Укрепляют сосуды, улучшают настроение, успокаивают нервы, укрепляют мышцы
С точки зрения тестотехника – правильный ответ №1. С точки зрения логики и здравомыслия – здесь любой ответ правильный. Если в лекции не указано, что утренние пробежки не укрепляют мышцы, то это не значит, что не мышцы не укрепляются. И в вопросе не указано, что нужно выбрать вариант, наиболее полно раскрывающий ответ на вопрос. Поэтому и одиночные ответы тоже правильные.
А вам нужно писать такие варианты неправильных ответов, которые однозначно были бы неправильными. Без споров.
Также следует понимать, что не всегда возможно составить качественный тестовый вопрос на определенную информацию в лекции. Если вы зависли, просто идите дальше и не тратьте время. Дальше обязательно будет информация для более простого составления вопроса.
Если вы сталкиваетесь с тем, что объективно не хватило информации для составления 12 вопросов к модулю, то обратитесь к руководству. Редко, но такое бывает. Мы дошлем информацию по теме для составления вопросов.
Пример как можно составить вопрос про утренние пробежки:
Как утренние пробежки воздействуют на организм человека? (Выберите правильный и максимально полный вариант ответа):
1. Укрепляют сосуды
2. Улучшают настроение
3. Успокаивают нервы
4. Все указанные варианты
Т.е. в самом вопросе уточняйте конкретику в скобках.
После первого пробного задания обычно бывают корректировки и притирка к схеме составления вопросов. Обычно после 1-2 заданий все налаживается, и далее мы не возвращаемся к качеству составления тестов.


